
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 12.03.2024 

до 27.03.2024 щодо оформлення соціальної послуги догляду вдома 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Сектор Білгород-Дністровське бюро правової допомоги відділу безоплатної правової 

допомоги 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

«Про оформлення соціальної послуги догляду вдома». 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: особи, які 

потребують допомоги з надання соціальної послуги догляду вдома та члени родин. 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Сектор Білгород-Дністровське бюро правової допомоги відділу безоплатної правової 

допомоги повідомляє: 

Під час воєнного стану соціальна послуга догляду вдома може надаватися екстрено, адже 

існує загроза життю чи здоров’ю людей. 

Рішення про надання такої допомоги приймається невідкладно. Протягом однієї доби 

особам, які потребують допомоги, забезпечується надання соціальної послуги догляду 

вдома. Строк надання соціальної послуги визначається індивідуально. 

 Що таке соціальна послуга догляду вдома? 

Хто може отримати таку послугу? 

 Як подати заяву, щоб отримати соціальна послуга догляду вдома? 

Детальніше про це – в картках. 

Залишилися питання? 

0 800 213 103 Контакт-центр системи безоплатної правничої допомоги (будні з 8:00 до 

18:00) Дзвінки зі стаціонарних та мобільних телефонів у межах України безкоштовні. 

Дізнатися повний перелік соціальних послуг, які надаються можна на нашому сайті 

(посилання у коментарі). 

 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо оформлення соціальної послуги догляду вдома» 

розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації 

за посиланням:  

https://bd-rda.od.gov.ua/yak-oformyty-soczialnu-poslugu-doglyadu-vdoma/ 
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